ВТОРОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Всероссийская конференция с международным участием 
«ЭВОЛЮЦИЯ БИОСФЕРЫ И ТЕХНОГЕНЕЗ»
посвященная 35-летию ИПРЭК СО РАН

22-28 августа 2016 года

г. Чита, Россия
Федеральное государственное бюджетное учреждение науки

Институт природных ресурсов, экологии и криологии

Сибирского отделения Российской академии наук
Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие во Всероссийской конференции с международным участием «ЭВОЛЮЦИЯ БИОСФЕРЫ И ТЕХНОГЕНЕЗ». Организатором конференции выступают Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт природных ресурсов, экологии и криологии Сибирского отделения Российской академии наук и Сибирское отделение Российской академии наук.
Место и сроки проведения

Конференция состоится в Институте природных ресурсов, экологии и криологии СО РАН, в г. Чите, с 22 по 24 августа 2016 г. 

Основные направления работы конференции
1.Эволюция биосферы (геологический, палеонтологический и климатические аспекты) 
2. Факторы и закономерности биогеохимической эволюции биосферы. 

3. Техногенез и эволюция окружающей среды (экологические, экономические и социальные аспекты).
В рамках конференции будут организованы VI Всероссийский симпозиум с международным участием «Минералогия и геохимия ландшафта горнорудных территорий» и XIII Всероссийские чтения памяти академика А.Е. Ферсмана «Рациональное природопользование», «Современное минералообразование» (с 25 по 28 августа 2016 г. по отдельной программе).
Организационный комитет

Сигачев Н.П., д.т.н., проф. (председатель); Птицын А.Б., д.г.-м.н., проф. (заместитель); Юргенсон Г.А., д.г.-м.н., проф. (заместитель); Обязов В.А., д.г.н.; Бордонский Г.С., д.ф.-м.н.; Глазырина И.П., д.э.н.; Замана Л.В., к.г.-м.н.; Михеев И.Е., к.г.н.; Цыбекмитова Г.Ц., к.б.н.
Секретариат и рабочий комитет

Матюгина Е.Б., к.б.н.; Борзенко С.В., к.г.-м.н.; Базарова Б.Б., к.б.н.; Афонина Е.Ю., к.б.н.; Абрамова В.А.; Пак Л.Н., к.с.-х.н.; Решетова С.А.; Новикова М.С., к.г.н.; Клевакина Е.А., к.э.н.; Орлов А.О., Филенко Р.А..
Рабочий язык

русский

Организационный взнос для участия в работе конференции составляет - 1000 руб. для российских участников, 100 $ для иностранных участников, 500 руб. для студентов и аспирантов (в т.ч. НДС (18%)) и включает: издание электронного сборника материалов, папку участника, кофе-брейки, обеспечение информационными материалами, пользование электронной и оргтехникой.
Прием регистрационных взносов - с 01 мая до 15 июля 2016 г.

Оплата регистрационных взносов осуществляется:

I. Сбербанк России. Возможно 2 варианта. 
Переводом в любом отделении Сбербанка России по номеру счета: 42307810474346303528
Банк получателя: Доп. офис №8600/01 ПАО Сбербанк.
БИК: 047601637. Корреспондентский счет: 30101810500000000637.
Местонахождение банка: г. Чита, ул. Ленина, 24, пом. 13
Получатель перевода: Афонина Екатерина Юрьевна.
Безналичный перевод с карты на счет (через систему «Сбербанк онлайн») осуществляется бесплатно, при перечислении через отделение Сбербанка комиссия составит 1,75% от суммы перевода, но не менее 50 руб. 

Либо путем денежного перевода на номер карты Сбербанка 676280749000874677 (Maestro, владелец Афонина Екатерина Юрьевна). В графе сообщение указать ФИО, назначение платежа (например: Иванов И.И. оргвзнос конференция).
II. Почтовый перевод
Перечислением денег «электронным переводом» через ФПС России. Перевод осуществляется по адресу: 672039, Россия, г. Чита, ул. Чкалова, д. 8, кв. 49, до востребования, Афониной Екатерине Юрьевне. Стоимость почтового перевода в 1000 рублей будет составлять 97 рублей. Срок перевода – два дня. 

Просьба выслать копию платежного документа на E-mail: kataf@mail.ru 
III. По безналичному расчету через организацию
Для оформления оплаты оргвзноса по безналичному расчету через Вашу организацию необходимо оформить “Договор на оказание услуг” между ИПРЭК СО РАН и Вашей организацией. Для этого по Факсу ИПРЭК СО РАН: +7(3022) 20-61-97 нужно отправить заполненный и заверенный c Вашей стороны “Договор на оказание услуг”, на основании которого будет выписан счет на оплату оргвзноса. Заполненный и заверенный Институтом “Договор на оказание услуг” и счет будут высланы Вам по факсу Вашей организации. Необходимые документы для оформления Оргвзноса между учреждениями находятся в прикрепленных файлах к данному Информационному письму и на сайте ИПРЭК СО РАН (“Договор на оказание услуг по участию в конференции”, “Акт об оказании услуг”). 
ВАЖНО: на конференцию необходимо привести заполненные с Вашей стороны оригиналы “Договора на оказание услуг” и “Акта об оказании услуг”, по окончании Конференции Вы получите заверенные оригиналы этих документов.
Публикация Материалов Конференции
Публикация электронной версии материалов предполагается до начала Конференции на русском языке в Сборнике Материалов (для иностранных участников – на английском языке). 

Материалы для публикации в Сборнике необходимо представлять отредактированными авторами по электронному адресу Конференции (inrec_us@mail.ru) на имя ученого секретаря в прикрепленном к письму файле. Название файла должно содержать фамилию и инициалы первого автора и через дефис номер секции, например, ИвановИИ-1.doc. 

Также с 30 апреля Вы можете отправить материалы через личный кабинет на сайте Конференции http://inrec.sbras.ru/conf/ или Симпозиума http://inrec.sbras.ru/symp/.

Правила оформления и структура материалов

1. Название (посередине страницы, 14 кегль, жирный шрифт, прописные)

2. Фамилия имя отчество, надстрочным знаком № учреждения

3. Место работы

4. e-mail 

5. Пробел

6. Абстракт: не более 3 предложений (10 кегль)

7. Ключевые слова: не более 5 (10 кегль) 

8. Пробел

9. Текст должен содержать: краткое введение, цель работы, материалы и методы, полученные результаты, выводы, список литературы. Текст должен быть набран в текстовом редакторе Microsoft Word в формате *.doc, *.docx или *.rtf шрифтом Times New Roman, 12 pt, интервал одинарный, выравнивание по ширине, все поля по 20 мм. Не выполнять нумерацию страниц и маркированные списки. Общий объем материалов (абстракт, ключевые слова, текст, список литературы) не должен превышать 1200 слов на русском языке. Допускается использование не более 1-2 рисунка или таблиц. 

- рисунки и фотографии представляются в тексте и отдельно в электронном виде (только чёрно-белые) (формат JPEG, предпочтительнее – TIFF) и должны иметь подписи и обозначения. Все линии и точки на рисунках должны быть ясно видны, а при уменьшении не должны сливаться.

- таблицы (если имеются) даются в конце текста; если таблицы выполнены в других программах, то необходимо выслать таблицу отдельным файлом в одном из форматов: TIFF, JPEG, BMP, в этом случае заголовки таблиц должны быть написаны в конце текстового файла статьи;

10. Список литературы: приводится в алфавитном порядке, в тексте ссылки даются в квадратных скобках [1]. Просьба приводить только самые необходимые ссылки на литературные источники, не более 5. 

11. В конце текста необходимо представить на английском языке: название, ФИО авторов, место работы авторов, абстракт и ключевые слова. 

Образец оформления материалов
НАЗВАНИЕ (ПОСЕРЕДИНЕ СТРАНИЦЫ, 14 КЕГЛЬ, ЖИРНЫЙ ШРИФТ, ПРОПИСНЫЕ)

Иванов И.И.1 , Петров П.П.2 (12 кегль, жирный шрифт)

1Институт…… СО РАН, 2 Институт …ДВО РАН, адрес, страна (12 кегль, курсив)

e-mail: (12 кегль, курсив)

Абстракт: не более 3 предложений (10 кегль)

Ключевые слова: не более 5 (10 кегль) 

Текст должен содержать: краткое введение, цель работы, материалы и методы, полученные результаты, выводы, список литературы. Текст должен быть набран в текстовом редакторе Microsoft Word в формате *.doc, *.docx или *.rtf шрифтом Times New Roman, 12 pt, интервал одинарный, выравнивание по ширине, все поля по 20 мм. Не выполнять нумерацию страниц и маркированные списки. Общий объем материалов (абстракт, ключевые слова, текст, список литературы) не должен превышать 1200 слов на русском языке. Допускается использование не более 1-2 рисунка или таблиц. 

Список литературы: приводится в алфавитном порядке, в тексте ссылки даются в квадратных скобках [1]. Просьба приводить только самые необходимые ссылки на литературные источники, не более 5. 

1. Кондратьев К.Я. Глобальный климат // СПб.: Наука, 1992. – 359 с.

2. Иванов И.И. Эволюция биосферы // Доклады Академии наук. 2006. № 1. – С. 8-15. 

3. Eremin, O.V. Estimation of the standard thermodynamic potentials of framework Ca-aluminosilicates by linear programming. Geochemistry International, 2014.V. 52. supp. 9. – P.788-793.

Уважаемые коллеги, обращаем Ваше внимание на следующие условия: 

Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие требованиям оформления и тематике конференции.

Гостиницы

В центре города расположены комфортабельные гостиницы. Гостиницы бронируются самостоятельно.
Экскурсии
Планируются 3 экскурсии: экскурсия на завод по розливу минеральной воды «Читинские ключи», экскурсия - посещение геологического памятника природы «Красная горка (ископаемый мезозойский лес)» и 3-х дневная экскурсия в Даурский заповедник. Более подробная информация будет в третьем информационном письме.
Адрес Оргкомитета:

672014, г. Чита, ул. Недорезова, 16а, а/я 521, ИПРЭК СО РАН,

Тел./факс (3022)20-61-97; 20-61-84; 20-60-02
E-mail: inrec_us@mail.гu - ученый секретарь Института 
к.б.н. Матюгина Евгения Борисовна. 

Подробная информация о конференции на Web-сайте Института (http://inrec.sbras.ru) 

