РЕЗОЛЮЦИЯ
Международной научно-практической конференции «Шелковый путь, Транссиб. Маршруты сопряжения: экономика, экология» 

Организаторы конференции: Федеральное агентство научных организаций России, Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт природных ресурсов, экологии и криологии Сибирского отделения Российской академии наук, Правительство Забайкальского края, Министерство природных ресурсов Забайкальского края, Министерство международного сотрудничества Забайкальского края, Забайкальский    институт   железнодорожного   транспорта   –   филиал Федерального  государственного  бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Иркутский  государственный  университет  путей сообщения", Амурский филиал Фонда дикой природы (WWF) России.
В работе научных мероприятий приняло участие 95 человек, представителей Забайкальского края, Республики Бурятия, Амурской области, Приморского и Хабаровского краёв, в том числе представители особо охраняемых природных территорий федерального и регионального значения. Активными участниками симпозиума были учёные и специалисты из Китая. На пленарном заседании и двух секционных заседаниях было заслушано и обсуждено 35 докладов и сообщений.

Участники Конференции высоко оценивают состоявшийся  обмен опытом и обсуждение на международном и межрегиональном уровнях вопросов, касающихся устойчивого социально-эколого-экономического развития территории в рамках реализации Концепции «Экономического пояса Шелковый путь» и развития системы особо-охраняемых природных территорий трансграничных регионов.

Участники Конференции обращаются к Правительству Российской Федерации, Министерству природных ресурсов Российской Федерации, органам исполнительной власти и местного самоуправления приграничных муниципальных образований Забайкальского края:

- необходимо совершенствование существующей инфраструктуры  приграничных регионов России, Китая и Монголии, транспортно-логистической системы таможенного и тарифного регулирования;

- необходимо совершенствовать систему планирования международных перевозок и снятие инфраструктурных ограничений при перемещении грузов и пассажиров через пограничные переходы между Россией и Китаем в пункте перехода «Забайкальск – Маньчжурия»;
- необходимо сокращение сроков оформления грузов и пассажиров до уровня мировых стандартов пограничной, таможенной и фитосанитарной службам; 
- в международном сотрудничестве необходимо расширение рынка транспортных услуг, в том числе связанных с электронной коммерцией и почтовыми отправлениями;

- российским ведомствам, бизнесу и экспертному сообществу необходимо активизировать диалог с китайской стороной о применении ключевых положений изложенных в «Руководство по продвижению зеленого Пояса и пути» и «План сотрудничества стран Шелкового пути в области экологии и охраны окружающей среды» в практическом сотрудничестве;
- содействовать обмену информацией между учеными и экспертами России и Китая по проблемам сопряжения экономического пояса Шелковый путь и Транссиба;
- необходимо создание концептуальной модели транспортных коридоров (Восточного, Приморье - 1 и Приморье – 2) и их взаимодействие с Транссибирской магистралью, пространством 1520 и логистическим комплексом Европейского союза;

- составление прогнозов влияния новых транспортных коридоров на экономику и экологию приграничных регионов России, Китая и Монголии;

- в рамках Программы создания коридора необходимо провести комплексную стратегическую экологическую оценку всего пакета предложенных проектов в их взаимосвязи;
- Программу создания российско-монгольско-китайского экономического коридора необходимо дополнить задачами по совместному развитию зеленой экономики.
Участники конференции и симпозиума выражают благодарность сотрудникам Института природных ресурсов, экологии и криологии СО РАН за подготовку и проведение научных мероприятий, Министерству природных ресурсов Забайкальского края и Амурскому филиалу WWF России и ФАНО России за финансовую поддержку в организации симпозиума.
