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Уважаемые коллеги!
Мы рады, что вы решили принять участие в работе конференции!
Информация о конференции размещена на сайте ИПРЭК СО РАН https://inrec-sbras.ru/occupation/iv-vserossiyskaya-konferenciya-yevolyuci/
Программа конференции включает пленарные, секционные доклады и постерную сессию по следующим научным направлениям:
1. Эволюция биосферы (геологические, палеонтологические, гидрогеохимические, биологические, климатические, биогеохимические аспекты). 

2. Техногенез и эволюция окружающей среды (экологические, эколого-экономические и эколого-социальные аспекты).
3. Научные экспедиции в Забайкалье от Д.Г. Мессершмидта до современности. 
Представление докладов
Продолжительность пленарного доклада – 30 минут, секционного – 20 минут, включая время для ответов на вопросы. 
Материалы для представления должны быть записаны на USB носителе и выполнены в MS PowerPoint.
Участие со стендовым докладом возможно в очном и заочном форматах. 

Если Вы участвуете очно, то необходимо оформить плакат в формате А1 (вертикальный лист 594 × 841 мм) и разместить его на конференционном стенде. Шаблон плаката доступен на странице конференции. 

Если Вы участвуете заочно (дистанционно), то размещение стендовых докладов будет организовано онлайн, в облачном хранилище. Для дистанционного участия необходимо направить в Оргкомитет конференции постер, оформленный по образцу, в одном из следующих форматов: pptx, pdf, jpg. В дни проведения конференции для участников будет предоставлен доступ к просмотру и написанию комментариев к работам. Дополнительная информация и инструкция для работы в заочном онлайн-формате будет выслана зарегистрированным участникам конференции. 

План работы конференции

05 августа 2024 г. Открытие конференции. Пленарное заседание. Фуршет.
06 августа 2024 г. Работа секций. ИПРЭК СО РАН, ул. Недорезова, 16а и ул. Бутина, 26. Автобусно-пешеходная экскурсия. 

07 августа 2024 г. Выездная сессия: г. Чита – пос. Агинское – Государственный природный биосферный заповедник «Даурский». Экскурсия в Агинский дацан. Остановки: река Онон – родина Чингисхана; визит-центр заповедника «Даурский»; «Ландшафты Даурии» – объект всемирного природного наследия ЮНЕСКО; Международная биологическая станция (кордон Уточи). Товарищеский ужин.

08 августа 2024 г. Выездная сессия (кордон Уточи). Экскурсия по Торейским озёрам. Отъезд в г. Читу.
09 августа 2024 г. Отъезд участников конференции из г. Читы.

Выездная сессия конференции пройдет по маршруту: г. Чита – пос. Агинское – Государственный природный биосферный заповедник «Даурский».

Первая остановка – Агинский дацан. 
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	Агинский дацан. Один из старейших дацанов (буддийских монастырских комплексов) Забайкалья, основанный в 1811 году. Дацан расположен в селе Амитхаша вблизи посёлка Агинское – центра Агинского Бурятского округа. На базе дацана работает Агинская буддийская академия, которая готовит специалистов тибетской медицины, богословов и мастеров буддийской живописи.


Вторая остановка – река Онон, урочище Малый Батор.

	Река Онон, урочище Малый Батор. Онон – крупнейшая река, пересекающая степи Даурии. Малый Батор – памятник природы, живописная сопка со скальными останцами на территории заказника «Агинская степь». С вершины сопки открывается вид на долину Онона, заказник «Цасучейский Бор» и урочище Делюн-Болдок, упомянутое в «Сокровенном сказании монголов» как родина Чингисхана. 
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Конечная остановка – Государственный природный биосферный заповедник «Даурский».
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	Заповедник «Даурский» уникален разнообразием редких видов флоры и фауны – от антилоп дзеренов до даурских журавлей. В заповеднике охраняются степные экосистемы и водно-болотные угодья, в том числе Торейские озёра – крупнейшие озёра Забайкалья. Вместе с соседними особо охраняемыми природными территориями Китая и Монголии Даурский заповедник образует трёхсторонний международный заповедник «Даурия». 


Важные даты
Прием организационных взносов до 01 августа 2024 г. 

Регистрация участников выездной сессии – до 10 июля 2024 г.
Организационный взнос 
Организационный взнос при участии в работе конференции в г. Чите (5-6 августа) составляет 4000 руб. В оргвзнос включены пакет участника, расходы на техническое обслуживание во время заседаний и постерной сессии, проведение кофе-брейков, фуршет. 
Оргвзнос при участии в выездной сессии конференции (7-9 августа) составляет 9500 рублей. В оргвзнос будут включены: кофе-брейк, питание (обед, ужин, завтрак), трансфер г. Чита – Агинский дацан – заповедник «Даурский» – г. Чита, проживание на кордоне «Уточи», экскурсионная программа.

Если не требуются подтверждающие документы, то взносы перечисляются на карту Сбербанка 4276 7400 1402 5514, получатель Евгения Борисовна М.). В комментариях к переводу обязательно укажите Фамилию И.О. отправителя.

Если необходимы отчетные документы – реквизиты для оплаты прилагаются.

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки

Институт природных ресурсов, экологии и криологии Сибирского отделения Российской академии наук. 

ИНН: 7535003204/ КПП 753501001

Единый казначейский счет 03214643000000019100 

Казначейский счет 40102810945370000063

Отделение Чита Банка России//УФК по Забайкальскому краю г. Чита
БИК ТОФК: 017601329

ОГРН: 017601329

ОКТМО: 76701000001

Юридический адрес: 672014, г. Чита, ул. Недорезова 16а
Назначение платежа: Оргвзнос за участие в IV Всероссийской конференции «Эволюция биосферы и техногенез».
Гостиницы. В центре города расположены комфортабельные гостиницы. Просьба к участникам сообщить о необходимости оказать содействие в бронировании гостиницы до 10 июля 2024 г.
Гостиница «Декабрист». Сайт: https://hotel75.ru/. Тел. 8-(3022)-38-37-48. E-mail: hotel75.ru@yandex.ru . Адрес: Чита, ул. Забайкальского Рабочего д. 45. Стоимость от 690 руб. до 3790 руб.

Отель «Монблан». Сайт: https://monblan75.ru/. Тел. +7-(3022)-35-72-72. E-mail: montblanc@eldonet.ru. Адрес: г. Чита, ул. Костюшко-Григоровича, д. 5. Стоимость от 2450 руб. до 4050 руб.

Отель «Забайкалье». Сайт: https://zabhotel.ru/. Тел. 8-800-737-77-99. E-mail: hotelzabaikalie@mail.ru. Адрес: г. Чита, ул. Ленинградская, д. 36. Стоимость от 4700 руб. до 6100 руб.

Гостиница «Аркадия». Сайт: https://arkadiyachita.ru/. Тел. +7-(3022)-35-26-36. E-mail: arkadiachita@mail.ru. Адрес: г. Чита, ул. Ленина, д. 120. Стоимость от 4080 руб. до 5850 руб.

Гостиница «Лисья нора». Сайт: https://hostel-chita.ru/. Тел. 8-800-550-26-63. E-mail: info@hostel-chita.ru. Адрес: г. Чита, ул. Костюшко-Григоровича, д. 23, стр. 4. Стоимость от 1050 руб. до 2200 руб.

Ждем Вас на конференции!
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